



**SVEUČILIŠTE U SPLITU
MEDICINSKI FAKULTET**

raspisuje
NATJEČAJ ZA IZBOR

I.

- jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju naslovnog docenta za područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana ginekologija i opstetricija u Katedri za ginekologiju i porodništvo
- jednog suradnika u naslovnom suradničkom zvanju poslijedoktoranda za područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana ginekologija i opstetricija u Katedri za ginekologiju i porodništvo
- jednog suradnika u suradničkom zvanju i na radnom mjestu poslijedoktoranda za područje biomedicine i zdravstva, polje temeljne medicinske znanosti, grana genetika, genomika i proteomika čovjeka u Katedri za imunologiju i medicinsku genetiku (na određeno vrijeme, zamjena za roditeljski dopust)

–

II.

- jednu višu medicinsku sestru/bacc. med. techn. (tehnički suradnici ili viši tehničari) za rad u Katedri za kliničke vještine i Centru za kliničke vještine Medicinskog fakulteta na određeno vrijeme od šest mjeseci s nepunim radnim vremenom od 4 sata rada dnevno.

Pristupnici trebaju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13) te Pravilnikom o uvjetima i postupku izbora u zvanja Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Splitu (ožujak 2006.).

Potrebna dokumentacija i dokazi koje je potrebno priložiti za izbor u određeno zvanje objavljeni su na mrežnoj adresi Povjerenstva za kadrove (<http://www.mefst.hr/kadrovi>).

Pri odabiru za radno pod točkom II. prednost imaju kandidati s izobrazbom iz područja edukacije i poznavanjem engleskog jezika o čemu trebaju priložiti dokaze.

Na oglašena radna mjesta mogu se javiti osobe oba spola.

Za izbore pod točkom I. prijave se podnose poštom u roku od 30 dana od objave natječaja u Narodnim novinama (od 22. siječnja 2014.), a za izbor pod točkom II. u roku od 8 dana, na adresu:

SVEUČILIŠTE U SPLITU
MEDICINSKI FAKULTET
Šoltanska 2, 21000 Split